



4月23日，一名小读者在阅读关于地球与月球知识的书籍。



云南玉溪若水童声合唱团的小朋友们参观书香中国展。

爱阅读的人，是那么美

□本报记者 章红雨

4月23日至25日，第三届全民阅读大会在云南省昆明市举办。3天里，四面八方的读书人、写书人、出书人因喜爱阅读、推广阅读走到一起。其间，无论是在海埂会堂的主场地、海埂大坝的十里书香长廊，还是在昆明机场、火车站、商业区、学校、公园……处处可见读书人的身影。读书点燃智慧，知识照耀人生。本报记者镜头中的他们，是那么美。



昆明盲哑学校师生在演唱歌曲《阅读有光》，以表达对阅读的渴望心情。



4月23日，学生身着民族服装在第三届全民阅读大会·阅读与媒体论坛上分享读报心得。



云南大学历史与档案学院副院长段丽波接受媒体采访，畅谈阅读体会。



4月25日，在昆明长水国际机场的“机场书房”，旅客朋友们徜徉书海。



4月24日，在春晓书店门口，不少市民被图书内容吸引。



4月24日，十里书香长廊的工作人员为5岁的段钰玺介绍童书中的内容。



第三届全民阅读大会期间，与会嘉宾就如何推进全民阅读走深、走实，回答媒体记者提问。



德宏民族出版社副编审封履仁（傣族）向记者展示受国家出版基金支持的《中国傣族经典民间叙事长诗集》。



云南景色照片墙吸引了许多读者驻足。

（本版图片由本报记者章红雨、尹琨、孙海悦、李美霖，见习记者蒲添摄）